Chers Camarades et Amis,

La CGTP-IN, au nom de ses affiliés envoie, à l’ensemble du mouvement syndical italien, les chaleureuses salutations  et souhait de plein succès pour votre mobilisation du 13 avril.

Elle sera d’une importance énorme pour les salariés et retraités de l’Italie, dans un contexte Européen de crise capitaliste, dans laquelle le grand capital financier et spéculateur essaye, avec l’excuse de surmonter la crise provoquée par eux-mêmes, faire payer aux travailleurs et au couches populaires, le fardeau de la crise. 

Au même temps, ils attaquent brutalement les acquis du travail et sociales atteintes pendant plus d’un siècle, en essayant de faire revenir en arrière les droits des travailleurs, surtout la négociation collective, mais aussi en réduisant les salaires, les pensions et toute la protection sociale.

Le Portugal, comme la Grèce, est un exemple criant de cette offensive, dans le cas des deux pays, menée par les gouvernements respectifs qui appliquent des programmes d’ajustement brutaux imposés par une « troïka » composée par le FMI, le BCE et l’UE. Et la situation s’aggrave aussi en Italie, Irlande, Espagne. C’est la construction européenne elle-même qui est remise en cause.

Suite à l’intervention de cette « troïka », le Portugal est confronté avec un programme d’austérité et d’attaque aux droits des travailleurs et du peuple sans parallèle depuis l’instauration de la démocratie en 1974.

La CGTP-IN mène une lutte consistante et permanente contre les mesures imposées par la « troïka » et le gouvernement portugais et plus récemment contre les mesures anti-travailleurs et antisociales contenues dans un projet de loi pour aggraver la législation du travail. 

Le 11 février, nous avons organisé une des plus larges manifestations d’après la démocratie, avec plus de 300 mil travailleurs. Et nous venons d’organiser, le 22 mars, une très importante et participée grève générale. Et la lutte va s’intensifier, car nous n’acceptons pas passivement de nous résigner aux inévitabilités du capitalisme spéculateur et prédateur, ni aux recettes ultralibérales des institutions nationales, européennes et internationales.

Votre lutte unitaire ce 13 avril contre la reforme du système de pensions est bien un exemple de la nécessité et valeur de la lutte syndicale en Italie contre les mesures néolibérales d’austérité. Effectivement nous vivons un temps où il est non seulement nécessaire mais urgent et décisif d’organiser des fortes mobilisations et de luttes syndicales et populaires et de renforcer la solidarité entre nos organisations syndicales, nous travailleurs et nos peuples, pour surmonter et vaincre l’offensive néolibérale et ouvrir des vois de croissance économique au service de la majorité de nos populations, de développement durable, de progrès et de justice sociale.

Nous réaffirmons notre solidarité active aux confédérations syndicales et à tous les travailleurs et  travailleuses  de l’Italie.

Augusto Praça
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